

## **26 августа на торжественном закрытии Всероссийский открытый форум детского и юношеского экранного творчества «Бумеранг» подвел итоги.**

В течение 16 дней в ВДЦ «Орленок» 338 талантливых детей со всей России снимали игровые фильмы, социальные ролики, создавали анимационные шедевры, делали новости в прямом эфире, ток-шоу «Знаем talk» и онлайн-трансляции на интернет-каналах «ПРОБумеранг.TB» и «БУМ-TB». Прямые включения из «Орленка» посмотрело более 10 000 человек.

В двадцати партнерских фестивалях в регионах России, а также в заочном конкурсе приняли участие более 30 000 юных кинематографистов и тележурналистов, было представлено более двух тысяч видеоработ.

Работы ребят в соответствии с главной темой Форума этого года «Ищу героя!» призывают задуматься о повседневном мужестве, отзывчивости, толерантности и умении преодолевать сложные жизненные ситуации.

Результаты Форума превзошли все ожидания: 8 игровых и 3 документальных фильма, 13 мультипликационных работ, 36 сюжетов в 7 выпусках новостей, 3 социальных ролика, 2 видеоклипа и более 10 тысяч фотографий.

В сотрудничестве с Фондом социально-культурных инициатив молодые режиссеры, сценаристы, операторы и актеры создали 9 короткометражных фильмов об отважных ребятах, награжденных знаком «Горячее сердце». Задуматься об ответственности, способности совершить героические поступки ради спасения людей помог «Диалог о повседневном мужестве». 20 августа заключительный онлайн-урок «Мужество» с прямым включением связал орлят с Международным детским центром «Артек» и Всероссийским детским центром «Смена».

В рамках года кино ребята увидели фильмы о Паралимпийских играх в Сочи, специально привезенные режиссером, Заслуженным деятелем искусств России, лауреатом Государственной премии Российской Федерации в области литературы и искусства Сергеем Мирошниченко.

Всероссийский открытый форум детского и юношеского экранного творчества «Бумеранг» прошел при поддержке Министерства культуры РФ, Министерства образования и науки РФ, Фонда поддержки детей, находящихся в трудной жизненной ситуации, Департамента образования Москвы и Московского образовательного интернет-телеканала.

**Президентский совет Форума «Бумеранг»:** Владимир Александрович Грамматиков, кинорежиссер, заслуженный деятель искусств РФ; Александр Яковлевич Школьник, президент Лиги юных журналистов, заместитель председателя Совета общественного телевидения России; Александр Васильевич Джеус, генеральный директор ВДЦ «Орлёнок».